

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Заседание административного совета в районной администрации провела мэр УКМО Т.А. Климина.

Все теплоисточники работают в штатном режиме. Котельная посёлка Ния имеет расчётный запас топлива до 12 марта, но по оценке специалистов его хватит до конца первого весеннего месяца.

С отчётами о проделанной за год работе выступили представители комиссии по защите прав несовершеннолетних и отдела по начислению и выплате субсидий. Работа проводится согласно графикам и планам, все необходимые мероприятия проходят вовремя и в необходимом объёме.

По исполнению бюджета за январь отчиталась начальник финансового управления администрации УКМО О.В. Мохова. Оксана Владимировна доложила, что первый месяц года в финансовом исчислении показал хорошие результаты, перспективы на будущее также очень оптимистичны. Увеличение с 1 мая МРОТ потребует дополнительных средств, но в силу того, что бюджет принимается на три года, есть возможности для манёвра, сбоев с финансированием быть не должно, и уже к июню ситуация со своевременной выплатой зарплаты не будет вызывать опасения. Такую же уверенность выразила и Т.А. Климина, сообщив, что дополнительные доходы в бюджет ожидаются от начала работы газодифракционной установки ИНК, других поступлений и в связи с увеличением доходов НДФЛ.

Как всегда насыщенной и яркой жизнью живут учреждения образования, культуры и спорта. Так, в школах начались месячник военно-патриотического воспитания и Вахта памяти, в унисон Олимпийским играм проводятся спортивные игры; состоялся 23-й слёт поисковиков; в общей сложности шесть призовых мест на областных предметных

олимпиадах заняли ученики наших школ; успешно сдаются нормы ГТО; успешно прошла профсоюзная спартакиада.

На высоком организационном уровне и при большом стечении гостей и участников состоялись празднования Дня всех влюблённых, проводы Масленицы. Мэр района выразила всем, кто был причастен к организации и проведению этого праздника, благодарность.

Штатно работает Спортивно-оздоровительный центр, проводятся запланированные соревнования и турниры.

Два взрослых и один ребёнок пострадали от укусов собак, зафиксированных за неделю в приёмном покое РБ, шесть собак отловлено по заявкам жителей. Санитарно-эпидемиологический порог по заболеваемости находится в пределах сезонной нормы, случаев заболевания гриппом не зарегистрировано - только ОРВИ, но и они находятся в пределах нормы.

В завершение Тамара Александровна Климина озвучила информацию, что намеченные в рамках программы "Народных инициатив" заяв-

ки приняты и ждут рассмотрения специальной комиссией. Есть уверенность, что все они смогут быть реализованы и мы получим всё то необходимое, что было предложено для улучшения комфорта и создания уюта в городе и районе.

Олег ИВАНОВ



города

Еженедельное заседание административного совета провёл первый заместитель главы Евгений Кокшаров. Директор СЗ по ЖКХ Сергей Никитин сообщил, что в некоторых домах пройдут плановые отключения электроэнергии, после чего в короткие сроки необходимо восстановить циркуляцию воды в тепло-

вых сетях. Об этом предупредены УК и ресурсоснабжающие предприятия.

Заместитель председателя комитета промышленности, транспорта, связи и потребительского рынка Эдуард Ковалёв отметил, что планируется запустить пассажирский автобус по маршруту "Лена - Старый РЭБ", проводится обследование дорожных условий. Проведено заседание комиссии по безопасности дорожного движения, заключено три соглашения по провозу негабаритного груза по дорогам города.

- Ситуацию с соглашениями - на ежедневный контроль, - подытожил Евгений Кокшаров.

По словам директора МП "Автомобиль" Олега Калашника, вывезли 1,5 тысячи куб. м снега, привели в порядок улицу Ледорезная, мосты; занимались подвозом воды жителям частного сектора, готовились к проведению Масленицы.

С 1 июля произойдут изменения в сфере закупок, потому рекомендовалось максимально активизировать эту работу. На ближайшем заседании Думы будут вноситься очередные изменения в бюджет: распределяться 23,5 млн. рублей.

Соб. инф.

Примите поздравления!

Уважаемые земляки, дорогие друзья!

Примите сердечные поздравления с Днем защитника Отечества! 23 Февраля - для нашей страны особенный день. Он объединяет сильных, мужественных, твердых духом людей.

В преддверии этого праздника мы выражаем слова благодарности всем россиянам, для кого служба Отечеству является призванием и смыслом жизни, кто бережёт честь мундира, безупречно выполняет свой долг на всех рубежах нашей страны, своим доблестным примером приумножая лучшие традиции российского воинства.

Патриотизм, стойкость, отвага, самоотверженность всегда отличали наших солдат, кто преданно служил и служит Родине. В наших сердцах жива память о подвигах защитников России, их доблести и героизме.

Сердечно поздравляю с наступающим праздником всех военнослужащих, ветеранов, гражданский персонал армии и флота. На ваших плечах выполнение трудных боевых задач, повседневная нелегкая служба в далеких частях и гарнизонах, и, что крайне важно, - воспитание солдат: истинных патриотов и настоящих мужчин. Особые слова благодарности в этот день хочется выразить вашим родным и близким, кто стойчески разделяет с вами все испытания.

Спасибо вам за ратный труд! Крепкого здоровья, благополучия, мира и добра вам и вашим семьям!

С уважением,
А.В. ЧЕРНЫШЁВ,
депутат Государственной Думы РФ VII созыва

Дорогие мужчины!

От всей души поздравляю вас с главным мужским праздником россия - Днём защитника Отечества. 23 Февраля - это праздник всех тех, кто защищал, защищает и готов защищать своё Отечество.

Отечество - понятие объёмное. Это - малая родина и страна в целом, это - родители и дети с внуками, это - любимые и дорогие нам люди. Поэтому каждый мужчина, если он настоящий, ничего не пожалеет и найдёт способ, чтобы защитить свой дом, отвести беду от семьи, уберечь близких и друзей от опасности, предотвратить несчастье и помочь слабым, нуждающимся людям. Одни делают это с оружием в руках, другие - используя иные средства и методы. Нашим дорогим защитникам мы говорим в этот день слова благодарности и выражаем признательность за их силу и мужество, за крепость духа и надежное мужское плечо, за умение сохранять спокойствие и оставаться хладнокровными в сложных ситуациях. Терпение и ум настоящих мужчин, их отвага и настойчивость, твёрдость характера и умение стойко переносить тяготы и лишения, самообладание и целеустремлённость вселяют в тех, кто находится рядом, уверенность и спокойствие.

Дорогие наши мужчины! Вы - наша гордость, вы - наша надежда, вы - наша опора. И пусть так будет всегда! Ведь это так прекрасно - чувствовать себя под надёжной защитой настоящих мужчин.

В День защитника Отечества, хочу пожелать вам любви и счастья, благополучия и достатка, мира и добра. Пусть всё задуманное вами свершается, намеченное исполняется, планы реализуются, а мечты сбываются. Будьте успешными и щедрыми, великодушными и понимающими, обходительными и нежными, оставаясь при этом настоящими мужчинами, которыми восхищаются, на которых равняются и которым доверяют честь, жизнь и будущее нашей страны.

Т.А. КЛИМИНА,
мэр Усть-Кутского муниципального образования



Уважаемые земляки!

В числе праздников и торжественных обрядов, сложившихся в нашем обществе, видное место занимают празднества, связанные с замечательными победами в вооруженной борьбе советского народа за свободу и независимость Родины, со знаменательными датами истории в жизни Советских Вооруженных сил. И это, прежде всего, День Советской Армии и Военно-Морского флота, ежегодно отмечаемый 23 февраля. Он установлен решением Советского правительства в 1919 году в ознаменование патриотического подъема и массовой мобилизации трудящихся на защиту социалистического Отечества и первых побед Красной Армии над врагами революции в феврале 1918 года.

Этому событию предшествовал исторический акт - принятие СНК декретов о создании Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Рабоче-Крестьянского Красного Флота, положивших начало формированию первой в мире военной организации социалистического государства.

Красная Армия создавалась как армия нового типа, как оплот Советской власти - власти рабочих и крестьян.

Боевую славу Советской Армии и Военно-Морского флота страны невозможно отделить от боевой славы нашего края. В боевых сражениях Гражданской войны, военных конфликтах на КВЖД, на озере Хасан и на Халхин-Голе, в Гражданской войне в Испании, в войне СССР с Финляндией принимали активное участие и наши земляки - офицеры и красноармейцы, уроженцы городов, сел и деревень Иркутской области.

Многие из них и еще более сотни тысяч иркутян покрыли себя неувядаемой славой на полях сражений Великой Отечественной войны. Результат - два наших земляка стали дважды Героями Советского Союза и 102 - Героями Советского Союза. 29 наших славных земляков стали кавалерами орденов Славы всех трех степеней!

**Дорогие жители Усть-Кутского района, кого судьба связала с нашей славной армией и флотом!!
Дорогие ветераны всех боевых действий!
От имени районного Совета ветеранов поздравляю вас со столетием Советской Армии и Военно-Морского флота!**

В этот день мы, в первую очередь, чествуем наших дорогих ветеранов войны и боевых действий. Вы на деле с оружием в руках доказали, что готовы отстоять независимость своей Родины, и принесли мир многим народам.

Это также праздник для всех, кто в разные годы честно выполнял свой долг, продолжая героические традиции российского воинства.

История государства знает немало примеров, когда при смертельной опасности против недругов становились под ружье и зрелые мужчины, и старики, и даже мальчишки. Пусть такая необходимость больше никогда не возникает и над нами всегда будет мирное небо и светит ласковое солнце.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, удачи, счастливой семейной жизни, новых успехов во всех делах на благо нашей Родины.

Л.И. КОЗЫРЕВА,
председатель районного Совета ветеранов (пенсионеров) войны труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

В честь столетия Вооружённых сил приглашаем жителей города и района 23 февраля в 11.15 на возложение цветов к стеле погибшим воинам; в 12.00 в РКДЦ "Магистраль" на торжественный концерт.



В 2018 году из бюджета Иркутской области на поддержку начинающих фермеров будет направлено больше 109 млн. рублей

Министерством сельского хозяйства Иркутской области в 2018 году на реализацию подпрограммы «Поддержка начинающих фермеров в Иркутской области» на 2014 - 2020 годы будет выделено 109,2 млн. рублей.

Как отметил министр сельского хозяйства Иркутской области Илья Сумароков, проводимая политика поддержки фермерского движения в регионе приносит свои положительные результаты. На сегодня в пользовании крестьянских фермерских хозяйств-грантополучателей находится более 68,2 тыс. га сельскохозяйственных земель, 16,4 тыс. голов крупного рогатого скота, а также 4,9 тыс. голов овец, 2,6 тыс. голов лошадей, 2,3 тыс. голов свиней, 73 пчелосемьи.

- Фермеры играют важную социальную роль в развитии сельских территорий, создавая дополнительные рабочие места. Так, за период действия подпрограммы «Поддержка начинающих фермеров в Иркутской области» на 2014 - 2020 годы появилось 509 новых рабочих мест, - отметил Илья Сумароков.

Кроме того, с каждым годом увеличивается сумма бюджетных средств, направленных на развитие кооперации. В 2018 году объем государственной поддержки по этому направлению составит 100 млн. рублей, что на 10 млн. рублей больше, чем в прошлом году. Также одним из действенных механизмов поддержки фермерства министр сельского хозяйства Иркутской области назвал льготное кредитование.